



---

## **Официальное открытие Международного ИКТ-форума «ТИБО-2023» состоялось**

Сегодня в торжественной обстановке и в присутствии уважаемых гостей форума дан старт грандиозному мероприятию, способствующему развитию отрасли и вдохновляющему на новые свершения, – ИКТ-форуму «ТИБО-2023». Демонстрация новаций, достижений, обмен опытом, установление перспективных и долгосрочных контактов. Конгресс-холл «Минск-арены», где проходило официальное открытие выставки, едва вместил всех желающих. Самое представительное событие в сфере коммуникаций посетили представители органов государственного управления, научно-исследовательских компаний, международных организаций. На мероприятии присутствовали Премьер-министр Республики Беларусь Роман Головченко, заместитель главы Администрации Президента Республики Беларусь Максим Ермолович, председатель Коллегии Евразийской экономической комиссии Михаил Мясникович, заместитель генерального секретаря Шанхайской организации сотрудничества Григорий Логвинов, государственный секретарь Совета Безопасности Республики Беларусь Александр Вольфович, министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган.

После оглашения приветственного слова главы государства Александра Лукашенко и пожелания всем присутствующим интересных встреч, выгодных контрактов и удачи на выбранном пути слово взял Роман Головченко, который акцентировал внимание на том, что практически любая сфера сегодня может быть оцифрована:

– Мы наблюдаем вовлечение в сферу цифрового решения тех, кто раньше был далек от цифровых коммуникаций. Задача форума – дать комплексное видение для раскрытия имеющегося потенциала и реализации прорывных проектов.

Константин Шульган в свою очередь подчеркнул, что форум является уникальным белорусский брендом, ведь мероприятие позволяет увидеть разработки, которые уже применяются или будут внедрены.

---

### **Source URL:**

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/oficialnoe-otkrytie-mezhdunarodnogo-ikt-foruma-tibo-2023-sostoyalos>